

2019年9月6日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期五 己亥年八月初八 国内统一刊号 CN41—0049 总第8472期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

中央『不忘初心、牢记使命』主题教育领导小组印发《关于开展第二批『不忘初心、牢记使命』主题教育的指导意见》

新华社北京9月5日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》,指出第二批主题教育要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神和中央部署要求,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,全面把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

根据意见,第二批主题教育从2019年9月开始,到11月底基本结束。主要包括中管高校和其他高等学校,市、县机关及其直属单位和企事业单位,乡镇、街道和村、社区,非公有制经济组织、社会组织和其他基层组织,未参加第一批主题教育的中央和国家机关、中管金融企业、中管企业的派出和分支机构。

意见强调,开展第二批主题教育,要围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,引导党员、干部原原本本学,以理论滋养初心、以理论引领使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要突出问题导向,既着力解决党员、干部自身存在的问题特别是思想根子问题,坚守理想信念、初心使命不动摇,又着力解决群众最关心最直接最现实的利益问题,以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。要以县处级以上领导干部为重点,先学先改、即知即改,示范带动广大党员、干部的学习教育。要把主题教育与庆祝新中国成立70周年结合起来,引导广大党员、干部不忘历史、不忘初心,始终保持奋斗精神和革命精神,敢于斗争、善于斗争,勇于战胜各种艰难险阻、风险挑战,奋力夺取新时代中国特色社会主义新胜利。

意见指出,要突出抓好县处级以上领导班子和领导干部主题教育。要聚焦主题主线,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述,开展学习教育、调查研究、检视问题、整改落实。要统筹推进四项重点措施,把学和做结合起来,把查和改贯通起来,推动学习教育、调查研究、检视问题、整改落实有机融合、贯穿始终。要上下联动抓好专项整治,按照中央主题教育领导小组《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的通知》和各专项整治实施方案,把专项整治贯通到两批主题教育,持续推进,务求实效。

意见要求,要做实基层党支部学习教育和检视整改。除县处级以上领导干部和参照实施的领导班子之外的党员参加主题教育,要以党支部为单位,结合“两学一做”学习教育常态化制度化,依托“三会一课”、主题党日等进行。要抓好学习教育,组织党员以个人自学为主,原原本本通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等,领悟初心使命,增强党的意识,坚定理想信念。要认真检视整改,组织党员对照党章规定的党员条件和义务权利,对照《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,对照群众提出的意见建议等,查找党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等方面差距和不足,一条一条列出问题,一项一项整改到位。

(下转第三版)

主题党日等进行。要抓好学习教育,组织党员以个人自学为主,原原本本通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》等,领悟初心使命,增强党的意识,坚定理想信念。要认真检视整改,组织党员对照党章规定的党员条件和义务权利,对照《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,对照群众提出的意见建议等,查找党员意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、作用发挥等方面差距和不足,一条一条列出问题,一项一项整改到位。

夯实强国之基

——新中国成立70年我市教育事业发展综述

记者 张洪涛

壮丽70年 奋斗新时代

70年沧海桑田,教育事业翻开壮丽画卷!

新中国成立70年来,我国教育发生了巨大变化。特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国的教育改革发展不断取得新突破、迈上新台阶。

就我市而言,新中国成立以来,我市的教育事业实现了从小到大的发展过程,教育的“硬件”“软件”都有着让人瞠目结舌的变化——各类教育教学设施不断完善,基础教育强基固本效应持续增强,高中教育高奏凯歌,义务教育发展

(下转第二版)

习近平对全国道德模范表彰活动作出重要指示强调

深化群众性精神文明创建活动 着力培养担当民族复兴大任的时代新人

王沪宁会见第七届全国道德模范和提名奖获得者代表

新华社北京9月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全国道德模范表彰活动作出重要指示,向受表彰的全国道德模范致以热烈的祝贺。

习近平指出,在新中国成立70周年之际,中央文明委评选表彰新一届全国道德模范,这对倡导好风尚、弘扬正能量、促进全社会向上向善具有十分重要的意义。

习近平强调,全国道德模范体现了热爱祖国、奉献人民的家国情怀,自强不息、砥砺前行的奋斗精神,积极进取、崇德向善的高尚情操。

(下转第二版)

加快推进教育现代化 办好人民满意的教育

全市教育大会在周召开

刘继标讲话 丁福浩主持会议

本报讯(首席记者 刘彦章)9月5日上午,全市教育大会在周召开。会议动员全市上下把思想和行动统一到习近平总书记关于教育的重要论述上来,全面落实全国、全省教育大会精神,紧紧围绕立德树人根本任务,顺应时代要求、回应人民所盼,加快推进教育现代化、建设教育强市、办好人民满意的教育,让教育成为周口特色添彩画卷的靓丽主色。市委书记刘继标出席会议并讲话,市长丁福浩主持会议。

会议指出,党的十八大以来,全市各级党委、政府高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,始终坚持教育优先发展不动摇,以办人民满意的教育为目标,深入实施“科教兴周”和“人才强市”战略,推动了全市教育事业蓬勃发展。教育系统党的建设越来越强,教育事业发展势头越来越好,高中教育品牌越擦越亮,人民群众对教育的满意度越来越高,尊师重教氛围越来越浓,周口正处于教育大市向教育强市跨越的重要阶段。

会议强调,为党育人、为国育才的政治责任必须扛牢。习近平总书记强调,教育是党之大计、国之大计。不能把教育简单当成发展问题来看,要从政治高度来谋划推进。必须切实增强“四个意识”,自觉坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,聚焦立德树人,把德智体美劳全面培养的教育体系建起来,把学校思想政治工作强起来,把师德师风建设严起来,扛稳为党育人、为国育才的政治责任。

会议要求,办人民满意的教育的政治任务必须抓牢。要坚持以人民为中心的发展思想,着力扩大学前教育有效供

给,奋力推动义务教育优质均衡发展,全力提升高中教育整体水平,大力发展战略性新兴产业,加快推动高等教育优质发展,鼓励引导民办教育持续发展,全面推进管体制改革创新,建好建强教师队伍。

会议强调,加强党的领导的政治担当必须做实。各级党委、政府和教育系统要全面贯彻党的教育方针,牢牢坚持社会主义办学方向,让各级各类学校始终成为坚持党的领导的坚强阵地,始终成为培养社会主义事业建设者和接班人的坚强阵地。坚持教育优先发展,坚持加强学校党的建设,坚持营造安全稳定的环境。

会议要求,各级各相关部门要以此次会议为契机,全面对标中央和省里关于加快推动教育事业发展的新要求,牢牢把握立德树人根本任务,紧紧围绕“凝聚人心、完善人格、开发人力、培育人才、造福人民”的工作目标,在补短板上抓落实,在提质量上抓落实,在强队伍上抓落实,在重保障上抓落实。正确处理好补短板与提质量、打品牌与促公

平、创特色与助发展的关系,不断优化教育布局、提升办学能力、提高教育质量,为周口实现高质量发展提供坚强的人才和智力支撑。

会议对近年来全市教育发展进行了总结,并部署了下一步工作。会议表彰了全市评选出的最美教师,祝愿全市教育战线的广大教职员和离退休人员教师节快乐。

市领导吉建军、刘国连、王少青、杨一、李海燕,周口师范学院党委书记王云彪,周口职业技术学院党委书记刘士欣、院长李清臣等参加会议。①②

扫一扫
看视频

全市教育大会传来好消息

全力以赴为教师办好六件实事

本报讯(首席记者 刘彦章)9月5日上午,全市教育大会在周召开。市委书记刘继标在讲话中宣布,各级党委、政府要努力为全市教师办好六件实事。这个消息引来热烈掌声。让教师有地位有实惠,安心教育第一线,这六件实事让广大教育工作者暖心,同时也让他们感受到了作为教师的自豪和责任——教育将越来越成为党

之大计、国之大计。

我市要为全市教师办好的六件实事是:一是农村教师的生活补助提标扩面,国家级贫困县乡村教师生活补助提高到200元、500元、800元,其他贫困县按200元、400元、600元标准发放,非贫困县按200元、300元、500元标准发放;二是持续落实班主任津贴,按照省定统一

标准每月不低于400元,有条件的地方可以适当增加;三是持续落实好教龄津贴,教龄每增加一年增发10元;四是职称评审向农村教师倾斜,为25年教龄以上的女教师、30年教龄以上的男教师职称晋升开辟绿色通道;五是按照三年计划,投入130亿元,建设农村教师周转房28000多套、保障房40000多套,让教

师住有所居、安居乐业;六是为全体教师免费体检一次。

会议还强调,这些“真金白银”,必须不折不扣落实,没有讨价还价的余地!要经过不懈的努力,最大限度地回应广大教师的期盼,让广大教师职级晋升更容易一些,薪酬待遇更丰厚一些,受尊重的氛围更浓郁一些!①⑥

全市污染防治攻坚战领导小组第十八次联席会议召开

丁福浩强调,聚焦重点,直面问题,以时保天,全力攻坚,确保完成全年目标任务

本报讯(记者 李凤霞)9月5日上午,市长丁福浩主持召开全市污染防治攻坚战领导小组第十八次联席会议,认真贯彻全省空气质量分析研判会精神,总结8月份工作情况,安排部署9月份攻坚任务,提前谋划四季度工作,确保完成全年目标。市委常委、常务副市长吉建军,市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

丁福浩强调,当前,全市污染防治攻坚战形势已刻不容缓,我们懈怠不得,必须

破釜沉舟、背水一战,以决战决胜的信心和决心,苦干9月份,大干10月份,为全市经济发展腾出绿色发展空间和容量,为完成全年目标奠定坚实基础。问题仍坚如磐石,我们轻视不得,必须重典治疴、全力攻坚。牢牢抓住扬尘污染这个“牛鼻子”,精准施策、靶向治理,坚决把问题解决掉,以斩草除根的决心和气概,打好涉及PM_{2.5}污染重点行业问题的歼灭战。责任还落而不实,我们敷衍不得,

必须守土有责、人人尽责,形成层层抓落实、人人尽职责,深入推进污染防治攻坚战的良好局面,确保完成全年目标。

吉建军强调,要打好全面攻坚战,牢牢守住PM_{2.5}改善率这个关键点,决胜9月份。要重点治车,严格重型车辆管控,严格治理国Ⅲ以下车辆,实施机动车限号管制。重点治企,9月15日前,所有工业企业排放污染物全部达标排放。重点治燃,严格治理“散煤”燃烧,

抓好烟花爆竹禁燃禁放,继续做好秸秆禁烧工作。重点治油,防止黑加油站死灰复燃,加强油品质量监管,加快加油站布点,守好油品质量关。重点治店,确保所有饭店餐厅油烟达标排放、油漆喷涂和汽车维修等必须安装VOCs治理设施。同时,要做好全国民族运动会期间我市的空气质量保障工作,持续抓好“三散”治理,认真做好秋冬季管控各项工作。①⑥

用教育点亮未来

本报评论员

著名哲学家雅斯贝尔斯说:“教育的本质意味着,一棵树摇动一棵树,一朵云推动一朵云,一个灵魂唤醒一个灵魂。”著名教育家、哲学家柏拉图说:“一个人从小受的教育把他往哪里引导,能决定他后来往哪里走。”大而言之,教育影响和决定着国家长治久安、民族伟大复兴;小而言之,教育承载着一个个普通家庭的梦想和希望。

教育是国之大计、党之大计。去年9月和今年4月底,全国教育大会和全省教育大会相继召开。把习近平总书记关于教育的重要论述和全国、全省教育大会精神贯通起来理解,与我市教育工作实际情况联系起来思考,我们愈加深切体会到习近平总书记高远的历史站位、深邃的战略眼光、强烈的忧患意识,愈加

深刻感受到为党育人的初心不能忘、为国育才的立场不能改、为人民办教育的责任不能丢。昨天上午,我市召开全市教育大会,主要任务就是动员全市上下把思想和行动统一到习近平总书记关于教育的重要论述上来,全面落实全国、全省教育大会精神,紧紧围绕立德树人根本任务,顺应时代要求、回应人民所盼,加快推进教育现代化、建设教育强市

战略,推动了全市教育事业蓬勃发展。我们自信地看到,教育系统党的建设越来越强,教育事业发展势头越来越好,高中教育品牌越擦越亮,人民群众对教育的满意度越来越高,尊师重教氛围越来越浓。河南科技职业大学挂牌成立,结束了周口没有市属本科高校的历史。郸城一高已经成为享誉河南乃至全国的高中教育品牌。经过这些年的接续奋斗,我们正处于教育大市向教育强市跨越的重要阶段,周口教育正呈现出春色满园、云蒸霞蔚的新气象。

“余既滋兰之九畹兮,又树蕙之百亩”。当前,全市上下正踏着时代的鼓点、和着时代的节拍,沐浴着党的十九大春风,意气风发、斗志昂扬,朝着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向

向,围绕建设维护核心新周口、交通便捷新周口、港城魅力新周口、全面小康新周口、士气高昂新周口、充满自信新周口、扬眉吐气新周口这“七个新周口”,只争朝夕、大干快上,一步一个脚印地坚决兑现“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺,奋力在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷。周口推进脱贫攻坚、乡村振兴和高质量跨越发展,对优秀人才的需求比以往任何时候都更为迫切。让我们认真学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,认真学习贯彻全省、全市教育大会精神,牢牢把握教育这个国之大计、党之大计,用教育点亮未来,用教育照亮人生,以教育之功育出人才之花、科技之果,让教育成为周口特色添彩画卷的靓丽主色!①⑥

广告 中国银行爱驾汽车卡,私家车
免费办,ETC免费送,高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期,期限
1~3年,最高授信30万元,详询
中国银行各网点。



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部——上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商通贷),工作人员贷款
(公职贷),自然人贷款(全家福)。
李经理:13526256169 张经理:15538663120
陈经理:19913275218 高经理:19913275010